

Третий день Профессионального полигона по специальности «Право и организация социального обеспечения» начался с увлекательного события. В честь Года Греции в России и Года России в Греции команды «Эллинов» и «Агонавтов», юристов-первокурсников, совершили КИНОприключении «Вечный свет Эллады» - воображаемое путешествие по Древней Греции, чтобы вспомнить мифологию этой удивительной страны, ее славных героев, восхититься памятниками греческой культуры и подумать над вопросом, какой вклад внесла Древняя Греция в историю развития человечества и какова роль знания истории для расширения мировоззрения и интеллекта будущего юриста,

Игра носила соревновательный характер, команды участвовали в 12-ти состязаниях - агонах, а следил за всем происходящим и честно выносил свой вердикт – Ареопаг. Агоны отличались разнообразием и стали проверкой не только знаний, но и ораторского мастерства, артистизма и логики мышления. В этой игре не было проигравших, потому что все действовало по принципу В.Ключевского: «Не зная истории, нельзя знать, зачем мы пришли в этот мир, для чего живем и к чему стремимся».



